
 

 

 

 

 
Kërkesë për propozim (KPP) 

 

Azhurimi i pakove trajnuese për qendrat publike të aftësimit profesional (QAP) 
 

Projekti EYE fton palët e interesuara të ofrojnë shërbime të specializuara për zhvillimin e pakove 
trajnuese sipas përshkrimit më poshtë.  

EYE është duke bashkëpunuar me departamentin e Aftësimit Profesional të Agjencisë së 
Punësimit të Republikës së Kosovës (APRK), për të rishikuar dhe rizhvilluar pakot trajnuese për 
katër profesione: Murator, Zdrukthtar, Instalues elektrik dhe Nënpunës i kontabilitetit, që do t'i 
mundësonte Qendrave të Aftësimit Profesional një ofrim me cilësor të shërbimeve trajnuese. 
Përshkrimi i hollësishëm në lidhje me kryerjen e këtij shërbimi është në Termat e Referencës si 
Shtojca 1 e         kësaj KPP (ju lutemi  vizitoni  https://helvetas-ks.org/eye/sq/kerkese-per-propozim-kpp-

azhurimi-i-pakove-trajnuese-per-qendrat-publike-te-aftesimit-profesional-qap-/ për të shkarkuar 
dokumentin). 

Pjesëmarrja në këtë KPP është e hapur për të gjithë subjektet e regjistruara dhe të licencuara në 
Kosovë që mund të ofrojnë shërbimet e përshkruara më lartë.  

Çmimi i propozuar në këtë ofertë duhet të jetë gjithëpërfshirës; EYE lirohet nga TVSH kështu që 
kostoja duhet të jetë e paraqitur pa TVSH. Kontraktuesi është përgjegjës për të gjitha taksat dhe 
detyrimet e tjera në përputhje me Ligjin e Republikës së Kosovës.  

Propozimi duhet të dorëzohet në një zarf të mbyllur në zyrën e Helvetas në Prishtinë jo më vonë se 
19 Korrik 2021, ora 16:00 në adresën e mëposhtme:  

 

Helvetas Swiss Intercooperation Kosovo 

Projekti “Rritja e Punësimit për të rinjë” - EYE 

Nazim Gafurri 33, 10000 Prishtinë, Republika e Kosovës 

Numri kontaktues: +383 (0) 38 517 715 

 

Pyetjet në lidhje me këtë KPP mund të bëhen përmes postës elektronike në 
kosovo.info@helvetas.org deri më 2 korrik 2021, jo më vonë se 16:00. Asnjë përgjigje nuk do të ipet 
pas kësaj date. 

Projekti “Rritja e punësimit për të rinjë” – EYE është projekt i Zyrës Zvicerane për Bashkëpunim në 
Kosovë dhe implementohet nga konsorciumi HELVETAS Swiss Intercooperation Kosovo dhe 
Management Development Associates – MDA.
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